

《后灵魂年代的美国》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年01月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787305093883

编辑推荐

20世纪70年代中期起，美国黑人的历史进入了崭新的时期。在五六十年代平权运动的努力之下，非裔美国人开始以政治人物、广告明星、流行歌手等身份参与公众生活，享有了公民的权利，但是这些进步并没有像人们期待的那样给黑人带来实际益处。《后灵魂年代的美国》作者尼尔森·乔治，迈克尔·杰克逊的传记作者，美国著名记者和文化批评家，以“后灵魂”这一术语来指称这一百般曲折、矛盾、动荡不断，时常弥漫着恐怖的岁月。本书以编年的形式，回顾了80年代流行乐、政治、体育、媒介等领域的文化现象，为我们展示分析了美国黑人群体中的发明创造、事迹现象以及流行趋势*终是如何塑造着美国其他族裔的生活的。

内容简介

对于非裔美国人来说，1980年代是极其重要的十年。在崩溃、犯罪与城市破坏的背景下，他们目睹了里根革命吞回了民权运动的众多成果。然而即便如此，黑人艺人、运动员和活动分子们日益成为了主流人物。在这一快进式的、编年体回忆录中，这部“全美*秀的黑人作家所写的黑人音乐书籍”(《新闻周刊》)检视了从比尔·考斯比到克拉伦斯·托马斯，从奥普拉·温弗瑞到路易斯·法拉可罕的各色人物，探究了第一首说唱单曲、艾滋病和尤瑟夫·霍金斯谋杀案等众多热点。《后灵魂年代的美国》一书极具说服力地回顾了那个十年以及它对非裔美国人的生活与美国文化所产生的影响。《后灵魂年代的美国》由尼尔森·乔治编写。

在线试读部分章节

当地老百姓称他为“索命者”，仿佛他是床头恐怖故事里某位令人毛骨悚然的神秘人物。在全国大部分地方，人们称他为亚特兰大弑童者，是杀人魔头，据说从1979年夏天至1981年6月21日被逮捕期间，他谋杀了28人，年龄从7岁至27岁，所有受害者均为黑人。他

的母亲菲尔和父亲荷马给他取名为韦恩·B·威廉姆斯(Wayne B. Williams)；23岁时他长大成人了，面带倦容，肤色偏浅，一心想在演艺圈谋份行当。威廉姆斯如果算不上全国第一，至少也是最著名的连环凶杀案祸首，虽然他只被指控谋杀了27岁的纳撒尼尔·卡特(Nathaniel Cater)和21岁的杰米·雷(Jimmy Ray)，两名死者的尸体漂浮在恰达河齐河的水面上时被人们发现。为了抓获凶手，成立了由110名人员组成的特别行动组，其调查员呈递了一份书面证词，称威廉姆斯可能与大部分其他谋杀案有关，但是同时又说，这两项谋杀案是最不利于他的指控。1982年2月27日，威廉姆斯被判谋杀罪名成立。除了这几桩谋杀案对亚特兰大有巨大影响之外，80年代很少有事件会对一个城市产生这么大的影响了。从70年代初开始，亚特兰大就号称是“新南方”的首都、“一个繁华得忘记了恨意的城市”。过去两年的大部分时间里，亚特兰大实行晚上7点到早上6点的全城宵禁，接连发生的谋杀案以及四下蔓延的种种传闻实在让父母孩童们惊恐不安。有关“杀人案的罪魁祸首是3K党，或是白人集权主义者”的传闻弄得整个亚特兰大人心惶惶，更是加深了黑人群体中本来就根深蒂固的仇视白人情结。对一些人来说，这些凶杀案是南方中心城市里抵抗黑人晋升和权力上升的恐怖运动。一些人纷纷揣测，亚特兰大的首位黑人市长梅那德·杰克逊(Maynard Jackson)以及他的后继者安迪·杨格(Andy Young)能否抵制住这股运动，避免种族暴乱，因为这样的事件很有可能会牵扯出种族阴谋活动。威廉姆斯最终被逮捕后，种种疑虑四下散布开了。许多人认为他不过是替罪羔羊，真正的凶手仍逍遥法外。卡蜜尔·贝尔(Caraille Bell)是九岁孩童尤瑟夫·贝尔(Yusef Bell)的母亲，也是“制止弑童委员会”的创始人，她称威廉姆斯的审判是“袋鼠法庭”。在长达九周的审讯过程中，公诉人从十件案件中找寻证据，试图从中证明一个相仿的犯罪模式，从而把威廉姆斯与十二名受害者联系起来，而这主要通过把从受害者身上找到的细小纤维和小狗的毛发，与从威廉姆斯家中采集的物品进行匹配。一些案件中，有看见威廉姆斯与受害者在一起的目击证人。詹姆斯·鲍德温(James Baldwin)特地赶来亚特兰大，为《花花公子》(Playboy)写文报道这桩案件，他把随后写成的文章改写成了书，即《不为人知的证据》(Evidence of Things Not Seen)。他在书中写道：“被告的辩护律师被团团围困，更要命的是，他们还起了内讧，这样的辩护难免是要落人为他们精心设计的圈套中的。他们的法律义务是要为客户辩护，推翻双谋杀的指控。然而，公诉人对这桩双谋杀指控根本提不起兴趣，而且，他们是不是在审理案子还不好说。威廉姆斯是被当做屠杀群众的罪犯在审理，这样的指控本没有合法性，又何来法律辩护呢。”威廉姆斯的定罪让大部分由黑人组成的亚特兰大政治阶层能赶紧息事宁人，整个城市把注意力转向了地铁系统的完善、大型空巾客运终端的升级，以及世纪末举办奥运会的筹备工作上。然而，大部分受害者家庭永远也没法完全相信，威廉姆斯是所有案件的凶手，而且威廉姆斯本人也从没承认过任何一桩指控。朝气蓬勃的亚特兰大，这个国内黑人政治机器运行最通畅的城市之一，它还来不及回首这些案件的种种疑团，就马不停蹄地朝前方奔去了。在亚特兰大之外，最惹人瞩目的全国性事件就是联邦政府不再是民权运动的公诉人及拥护者了，他们脱手责任的速度极为迅速。这一年里，里根总统解除了阿瑟·费林明(Arthur Flemming)作为美国民权运动委员会的主席之职，任命黑人保守人士小克拉伦斯·彭德尔顿(Clarence Pendleton Jr.)接替他的工作。彭德尔顿是80年代中出现的众多黑人保守人士中的一员，他们会在有关种族的全国性对话中起越来越重要的作用，他们会成为媒体的宠儿、身负重任的权力中介。然而，他们中很少有人能通过选举任职。与政府的保守主义倾向相一致的是，在里根任职的头一年里，许多影响着少数族裔的联邦指令也废止不用了。美国劳工部宣布，对承包商竞标联邦项目有影响的平权行动中的相关规定可以放松执行。

美国司法部宣布不会再要求雇主严格执行平权行动相关规定，或是要根据配额进行招工，同时还宣布，学校种族融合不再作为一项抵制公立学校种族隔离的政策了，称学校种族融合制度“效率低下，而且极为不公正”。P39-42

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)